
Опрос для родителей детей от 5-18 лет – «Оценка занятий в кружках, 

секциях родителем» 

В данном опросе приняли участие 64 человека, опрос показал следующие 

результаты: 

4. Направленность программы 

Техническая 11ч./17.19% 

Социально-гуманитарная 7 ч./10.94% 

Физкультурно-спортивная 22 ч./10.94% 

Естественнонаучная 2 ч./3.13% 

Художественная 21 ч./32.81% 

Туристско-краеведческая 1 ч.1.56% 

5. Оценка желания посещать программу: 

Ему точно нравится ходить на 

занятия 

19ч./29,69% 

Ребёнок с радостью просыпается по 

утрам в дни занятиям 

45ч./70,31% 

6. Уверенность в необходимости посещения программы  

Наверное, будет полезно для общего 

развития  

23ч./32.81% 

Уверен (а), что программа будет 

полезна 

12ч./18.75% 

Ребёнок точно будет развиваться, 

посещая программу 

29ч./45.31% 

7. Оцените уровень подготовки ребенка, который был у 

него на момент поступления в кружок (секцию) 



Выбирали кружок, как что-то новое 

неведомое 

42 ч./65.63% 

Кое-что умел (знал), но совсем 

немного 

27 ч./42.19% 

Многое умел (знал)  5 ч./7.81% 

8. Оцените прогресс в развитии ребенка 

 

Достигнуты ожидаемые результаты 56 ч./87.5% 

Мы даже и ожидать не могли таких 

замечательных результатов 

8 ч./12.5% 

9. Как давно ребенок занимается по программе?  

Только начал обучение  13 ч./20.31% 

В середине обучения 51 ч./79.69% 

10. Оцените общую удовлетворенность программой  

 

Удовлетворен (а) 3 ч./4.69% 

В целом понравилось 61 ч./95.31% 

11. Оцените работу педагога (тренера) 

 

Педагог (тренер) нравится 64 ч./100% 

12. Оцените условия реализации программы 

 

Есть почти всё необходимое 59 ч./92.19% 



Есть всё необходимое 5 ч./7.81% 

13. Оценка ясности конечного результата при выборе 

программы * 

Мы пришли обучаться именно этому 64 ч./100% 

 

Опрос для детей, обучающихся по образовательным программам, возраст от 

11 до 18 лет – «Оценка занятий в кружках-секциях обучающимися в 

возрасте от 11 до 18 лет» 

В данном опросе приняли участия 64 человека, опрос показал следующие 

результаты: 

4. Выберите направленность общеразвивающей программы 

дополнительного образования, по которой ты проходишь 

обучение 

Техническая 9 ч./14.06% 

Социально-гуманитарная 13 ч./20.31% 

Физкультурно-спортивная 21 ч./32.81% 

Естественнонаучная 2 ч./3.13% 

Художественная 18 ч./28.13% 

Туристско-краеведческая 1 ч./1.56% 

5. Хотите ли Вы обучаться по данной программе? 

Посещаю без особого интереса 3 ч./4.69% 



Посещаю, потому что нравится 54 ч./84.38% 

Хочу, чтобы занятия были 

каждый день 

7 ч./10.94% 

6. Получили ли Вы новые знания, умения, навыки? 

Есть небольшие успехи 16 ч./25% 

Проявляю интерес и делю успехи 48 ч./75% 

7. Каким я был, когда только начал заниматься 

Кое-что умел (знал), но совсем 

немного 

27 ч./42.19% 

Кое-что умел (знал) 32 ч./50% 

Я был вполне подготовлен 5 ч./7.81% 

8. Оцените свой прогресс в результате обучения 

Достигнуты ожидаемые 

результаты 

61 ч./95.31% 

Есть незначительные результаты 3 ч./4.69% 

9. Как давно Вы занимаетесь по программе? 

Нахожусь в начале обучения 18 ч./28.13% 

В середине обучения 46 ч./71.88% 

10. В целом Вам понравилось обучаться по этой программе? 



Не могу оценить 1 ч./1.56% 

Скорее, понравилось 23 ч./35.94% 

Очень понравилось 40 ч./62.5% 

11. Оцените своего учителя 

Учитель нравится 64/100% 

12. Оцените условия обучения, доступность оборудования и 

учебных материалов 

Почти всего хватает 52 ч./81.25% 

Что-то есть, чего-то нет 12 ч./18.75% 

13. Насколько ясно Вы понимали, какие результаты обучения 

обещал выбранный кружок (секция) при поступлении? Вы 

получили ровно то, что ожидали? 

Почти то, чего я ожидал (а) 18 ч./28.13% 

Точно то, чего я ожидал (а) 46 ч./71.88% 

 

Опрос для педагогов – «Оценка реализуемых образовательных 

программ» 

В данном опросе приняли участие 16 человек, опрос показал следующие 

результаты: 

3. Выберите направленность программы 

Техническая 
5 ч./31.25% 



Социально-гуманитарная 
4 ч./25% 

Физкультурно-спортивная 
4 ч./25% 

Естественнонаучная 
1 ч./6.25% 

Художественная 
2 ч./12.5% 

Туристско-краеведческая 
0 ч. 

4. Напишите название программы по которой Вы работаете 

Развитие 

Орлята России 

Мастерская самоделкина 

Зелёная планета 

Активный гражданин 

Физкультура 

Волейбол 

Школа подкастов 

Добрые дела 

Виртуальный мир 

Калейдоскоп творчества 

3D моделирование 

Ход конём 

Информашка 

Легоконструирование 



Студия медиатворчества 

5. Оценка желания детей посещать программу 

Не менее половины учеников 

проявляют интерес 

2 ч./12.5% 

Более половины учеников 

заинтересованы 

5 ч./31.25% 

Каждый из ребят нацелен на 

получение результата 

9 ч./56.25% 

6. Оценка доли детей, показавших результаты обучения выше ожидания 

в соответствии с планируемыми результатами программы 

0 1 ч./6.25% 

12 1 ч./6.25% 

25 3 ч./18.75% 

32 1 ч./6.25% 

35 1 ч./6.25% 

50 1 ч./6.25% 

60 1 ч./6.25% 

65 1 ч./6.25% 

70 1 ч./6.25% 

80 1 ч./6.25% 

86 1 ч./6.25% 

96 1 ч./6.25% 

100 2 ч./12.5% 



7. Оценка доли детей, показавших результаты обучения, в 

соответствии с планируемыми результатами программы 

20 1 ч./6.25% 

50 2 ч./12.5% 

64 1 ч./6.25% 

65 1 ч./6.25% 

70 1 ч./6.25% 

73 1 ч./6.25% 

74 1 ч./6.25% 

86 1 ч./6.25% 

88 1 ч./6.25% 

89 1 ч./6.25% 

100 5 ч./31.25% 

8. Оценка доли детей, все же показавших результаты обучения, но при 

этом ниже планируемых результатов программы 

0 8 ч./50% 

4 1 ч./6.25% 

11 2 ч./12.5% 

25 2 ч./12.5% 

30 1 ч./6.25% 

50 2 ч./12.5% 

9. Оценка доли детей, не показавших никаких результатов 



0 13 ч./81.25% 

2 1 ч./6.25% 

34 1 ч./6.25% 

    50 1 ч./6.25% 

10. Оценка образовательной программы с точки зрения соответствия 

закрепляемым целям реализации 

Без сомнения, образовательная 

программа – это наиболее 

правильный и быстрый путь к 

образовательным результатам, если 

только ребенок захочет 

16/ ч.100% 

11. Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки 

которых не соответствовал уровню, для которого разрабатывалась 

программа (изначально был ниже требуемого уровня) 

0 5 ч./31.25% 

10 3 ч./18.75% 

13 1 ч./6.25% 

20 3 ч./18.75% 

40 1 ч./6.25% 

50 3 ч./18.75% 

12. Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки 

которых не соответствовал уровню, для которого разрабатывалась 

программа (изначально был выше требуемого уровня) 

0 9 ч./56.25% 

12 1 ч./6.25% 



25 1 ч./6.25% 

30 1 ч./6.25% 

50 2 ч./12.5% 

80 1 ч./6.25% 

100 1 ч./6.25% 

13. Является ли данная программа вашей? 

Да 16 ч./100% 

14. Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки 

которых не соответствовал уровню, для которого разрабатывалась 

программа (изначально был ниже требуемого уровня) 

0 7 ч./43.75% 

10 1 ч./6.25% 

20 3 ч./18.75% 

32 1 ч./6.25% 

40 1 ч./6.25% 

50 3 ч./18.75% 

15. Оценка доли детей, поступивших на обучение, уровень подготовки 

которых не соответствовал уровню, для которого разрабатывалась 

программа (изначально был выше требуемого уровня) 

0 7 ч./43.75% 

10 1 ч./6.25% 

25 1 ч./6.25% 

37 1 ч./6.25% 



50 3 ч./18.75% 

60 1 ч./6.25% 

80 1 ч./6.25% 

100 1 ч./6.25% 

 

В результате проведения Независимой оценки качества образования, можно 

сделать вывод: 

I. Родители в целом удовлетворены процессом обучения по 

дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, 

работой педагогов и условиями реализации. 

II. Обучающиеся в основном отдают предпочтение программам 

физкультурно-спротивной и художественной направленности. Занятия 

посещают с удовольствием, считают, что достигли результатов, которых 

ожидали достичь. 

III. Большинство педагогов считают свои программы востребованными и 

соответствующими запросам и желаниям детей и родителей. Результаты 

обучения соответствуют планируемым результатам программы, в 

процессе обучения прослеживается положительная динамика развития. 

Следует обратить внимание на разрабртку и реализацию программ 

туристско-краеведческой и технической направленности. Усилить работу по 

оснащению и улучшению условий для реализации дополнительных 

общеобразовательных общеразвивающих программ. 
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